Termo de Uso do Site www.jrrdcontabilidade.com.br

Bem-vindo ao site da JRRD Contabilidade Ltda.!

Este Termo de Uso regula o acesso e uso do site www.jrrdcontabilidade.com.br, de propriedade da JRRD Contabilidade Ltda., inscrita no CNPJ sob o nº 19.947.244/0001-04. Ao acessar e navegar pelo nosso site, você concorda com os termos aqui estabelecidos. Se você não concorda com algum deles, por favor, não utilize nossos serviços.

1. Uso do Site

- O conteúdo disponibilizado neste site tem fins informativos e de contato com nossos serviços de contabilidade.
- É proibido usar o site para fins ilegais, difamatórios, abusivos ou que possam prejudicar terceiros ou a própria JRRD Contabilidade Ltda.

2. Propriedade Intelectual

- Todo o conteúdo, incluindo textos, imagens, logos, marcas e outros materiais, são de propriedade da JRRD Contabilidade Ltda. ou de terceiros autorizados, protegidos por leis de propriedade intelectual.
- É vedada a reprodução, distribuição, modificação ou uso não autorizado de qualquer conteúdo sem prévia autorização.

3. Privacidade, Proteção de Dados e LGPD

- A JRRD Contabilidade Ltda. valoriza a privacidade de seus usuários e clientes. Para isso, coletamos e tratamos seus dados pessoais de acordo com nossa Política de Privacidade, disponível em nosso site.
- Em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (Lei nº 13.709/2018 - LGPD), informamos que seus dados serão utilizados apenas para fins legítimos, como atendimento, melhorias nos nossos serviços e comunicação.
- Você tem o direito de acessar, corrigir, excluir ou solicitar a anonimização de seus dados pessoais, bem como revogar seu consentimento a qualquer momento, entrando em contato conosco através dos canais indicados em nossa política.
- Utilizamos medidas de segurança para proteger seus dados contra acessos não autorizados, vazamentos ou qualquer forma de tratamento inadequado.

4. Links para Terceiros

 Nosso site pode conter links para sites de terceiros. Não nos responsabilizamos pelo conteúdo, privacidade ou práticas desses sites.

5. Responsabilidades

- A JRRD Contabilidade Ltda. n\u00e3o se responsabiliza por eventuais danos ou preju\u00edzos decorrentes do uso do site ou da impossibilidade de acess\u00e1-lo.
- Reservamo-nos o direito de modificar, suspender ou descontinuar partes ou o total do site a qualquer momento, sem aviso prévio.

6. Alterações no Termo de Uso

• Este Termo de Uso pode ser atualizado a qualquer momento. Recomendamos que você o revise periodicamente.

7. Foro

 Para dirimir quaisquer controvérsias oriundas deste Termo de Uso, fica eleito o foro da comarca de [Cidade], Estado [Estado], com renúncia de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

Contato

Se tiver dúvidas ou precisar de mais informações, entre em contato conosco através do e-mail [email de contato] ou pelo telefone [número de telefone].

JRRD Contabilidade Ltda.

CNPJ: 19.947.244/0001-04